



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели гражданина Узбекистана

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 19-летнего гражданина Узбекистана у 5-этажного дома по улице Корнеева. По предварительным данным, 16 января 2011 года потерпевший с двумя своими соотечественниками, не зарегистрированными в Санкт-Петербурге, занимался уборкой снега с крыши указанного дома. Около 12 часов он упал с крыши, в результате чего скончался на месте происшествия от полученных телесных повреждений. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551013>